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1.  Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение,
определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 20  кг све-
жих.

1) 2) 3) 4) 

5) 

2.  Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение,
определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 50  кг све-
жих.

1) 2) 3) 4) 

5) 

3.  Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение,
определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 60  кг све-
жих.

1) 2) 3) 4) 

5) 

4.  Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение,
определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 25  кг све-
жих.

1) 2) 3) 4) 

5) 

5.  Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение,
определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 35  кг све-
жих.

1) 2) 3) 4) 

5) 


